
RTA54i
追加機能マニュアル

本書は、RTA54iに追加された新機能、USB接続でブロードバンドTA機能を使う場合の接
続／設定方法について説明しています。利用する機能やOSに合わせて、接続およびパソコ
ンの設定を行ってください。
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1　USBポートからブロードバンドTA接続する
本機をPPPoE方式ブロードバンドTAとして使う場合は、以下の接続や設定を
行ってください。ブロードバンドTA接続はPPPoE方式の接続でのみ使用可能
です。

注意 ・工場出荷状態では、ブロードバンドTA接続を行うと、現在使用中のルー
タ接続はいったん切断されます。

・ブロードバンドTA接続中に、本機の設定を保存しないでください。

Windows 98SE/Meの場合
Windows 98SE/Meの場合は、ダイヤルアップネットワークの設定を行います。

注意 ・プロバイダ契約を解除または変更した時は、必ず本機の接続設定と、パ
ソコンのダイヤルアップネットワーク設定またはリモートアクセス設定
（TA接続利用時）の両方を削除または再設定してください。削除しない
まま使っていると、回線業者やプロバイダから意図しない料金を請求さ
れる場合があります。

・本機をブロードバンドTA接続で使用する場合は、「かんたん設定ペー
ジ」を開くことはできません。「かんたん設定ページ」を使いたい場合
は、擬似LAN接続でLANに接続してください。

ダイヤルアップネットワークを設定する

1［マイコンピュータ］の［ダイヤルアップ ネットワーク］を開きます。
Windows Meの場合は［コントロールパネル］の［ダイヤルアップ ネットワーク］を
開きます。

2［新しい接続］アイコンを開きます。
「ダイヤルアップネットワークへようこそ」ウィンドウが表示された場合は、［次へ］ボ
タンを押します。
「所在地情報」ウィンドウが表示された場合は、市外局番を入力してください。
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3 プロバイダ名を入力し、［モデムの選択］に“RTA54i USB (Sync)”を選択して、
［次へ］ボタンを押します。

4 市外局番は空欄のまま、電話番号に“＊＊＊＃”を入力し、国番号に“日本（81）”を
選択して［次へ］ボタンを押し、［完了］ボタンを押します。

5［完了］ボタンを押します。

「ダイヤルアップ ネットワーク」フォルダ内に登録したプロバイダ名のアイコンが表示
されます。
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6 プロバイダのアイコンを選択し、ファイルメニューの［プロパティ］を選択します。

7［サーバーの種類］タブを押します。
Windows Meの場合は、［ネットワーク］タブを押します。

8［詳細オプション］の［ソフトウェア圧縮する］と［使用できるネットワーク プロトコ
ル］の［NetBEUI］と［IPX/SPX互換］のチェックを外し、［TCP/IP］にチェック
を付けて［TCP/IP設定］ボタンを押します。
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9「ネームサーバーアドレスを指定する」を選択してプロバイダから指定されたネーム
サーバのIPアドレスを入力し、各ウィンドウの［OK］ボタンを押してウィンドウを閉
じます。

これで、インターネット接続の設定が完了しました。

MEMO ・プロバイダからDNSサーバのアドレスが通知されない場合は、［サー
バーが割り当てたネームサーバアドレス］を選択します。
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インターネットへ接続する

1［ダイヤルアップネットワーク］フォルダのプロバイダ名アイコンを開きます。

2［ユーザー名］と［パスワード］を入力し、［接続］ボタンを押します。

インターネットに接続すると、接続速度や時間が表示されます。

MEMO ・［パスワードの保存］をチェックすると、次回からパスワードの入力が不
要になります。ただし、他の人に使われたくないときは、チェックしな
いでください。チェックしない場合は、接続のたびにパスワード入力が
必要になります。

3 ブラウザを開き、“http://NetVolante.jp/”と入力して［enter］キーを押します。
NetVolanteのホームページが表示されることを確認してください。

4 接続を解除するときは、［切断］ボタンを押します。

プロバイダとの接続が切れます。
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Windows 2000の場合
Windows 2000の場合は、ダイヤルアップの設定を行います。

注意 ・プロバイダ契約を解除または変更した時は、必ず本機の接続設定と、パ
ソコンのダイヤルアップネットワーク設定またはリモートアクセス設定
（TA接続利用時）の両方を削除または再設定してください。削除しない
まま使っていると、回線業者やプロバイダから意図しない料金を請求さ
れる場合があります。

・本機をブロードバンドTA接続で使用する場合は、「かんたん設定ペー
ジ」を開くことはできません。「かんたん設定ページ」を使いたい場合
は、擬似LAN接続でLANに接続してください。

ダイヤルアップネットワークを設定する

1［コントロールパネル］の［ネットワークとダイヤルアップ接続］を開きます。

2［新しい接続の作成］アイコンを開きます。
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3［次へ］ボタンを押します。

4［インターネットにダイヤルアップ接続する］を選択し、［次へ］ボタンを押します。

5［インターネット接続を手動で設定するか、またはローカル エリア ネットワーク
（LAN）を使って接続します］を選択し、［次へ］ボタンを押します。
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6［電話回線とモデムを使ってインターネットに接続します］を選択し、［次へ］ボタンを押します。

MEMO ・［モデムの選択］の画面が表示された場合は、“YAMAHA RTA54i
（USB）”を選択して［次へ］ボタンを押してください。

7 電話番号に“＊＊＊＃”を入力し、［次へ］ボタンを押します。

8 ユーザー名とパスワードを入力し、［次へ］ボタンを押します。
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9［接続名］に任意の名前を入力し、［次へ］ボタンを押します。

10［いいえ］を選択し、［次へ］ボタンを押します。

11［完了］ボタンを押します。

「ネットワークとダイヤルアップ接続」フォルダ内に登録したプロバイダ名のアイコン
が表示されます。
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12 プロバイダのアイコンを選択し、ファイルメニューの［プロパティ］を選択します。

13［ネットワーク］タブを押します。

14［インターネットプロトコル（TCP/IP）］を選択し、［プロパティ］ボタンを押します。
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15［次のDNSサーバーのアドレスを使う］にチェックを付けてDNSサーバアドレスを入
力し、各ウィンドウの［OK］ボタンを押してウィンドウを閉じます。

これで、インターネット接続の設定が完了しました。

MEMO ・プロバイダからDNSサーバのアドレスが通知されない場合は、［DNS
サーバーのアドレスを自動的に取得する］を選択します。
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インターネットへ接続する

1［ダイヤルアップネットワーク］フォルダのプロバイダ名アイコンを開きます。

2［ダイヤル］ボタンを押します。

インターネットに接続すると、接続速度や時間が表示されます。

MEMO ・［パスワードを保存する］をチェックすると、次回からパスワードの入力
が不要になります。ただし、他の人に使われたくないときは、チェック
しないでください。チェックしない場合は、接続のたびにパスワード入
力が必要になります。

3 ブラウザを開き、“http://NetVolante.jp/”と入力して［enter］キーを押します。
NetVolanteのホームページが表示されることを確認してください。
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4 接続を解除するときは、［切断］ボタンを押します。

プロバイダとの接続が切れます。
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Windows XPの場合
ブロードバンドTA接続するときは、ダイアルアップネットワークのアイコン
を作成し、本機へダイアルアップ接続します。

1［コントロールパネル］の［ネットワークとインターネット接続］をクリックする。

2［ネットワーク接続］をクリックする。



16

3［新しい接続を作成する］をクリックする。

「新しい接続ウィザードの開始」画面が表示されます。
「所在地情報」画面が表示された場合は、市外局番を入力してから、［OK］をクリック
してください。

4［次へ］をクリックする。

5［職場のネットワークに接続する］を選んでから、［次へ］をクリックする。
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6［ダイヤルアップ接続］を選んでから、［次へ］をクリックする。

7［会社名］に「RTA54i-TA」と入力してから、［次へ］をクリックする。

8 電話番号に半角英数字で「***#」と入力してから、［次へ］をクリックする。
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9［完了］をクリックする。

10［RTA54i-TA］アイコンを選んでから、［この接続の設定を変更する］をクリックする。

11［全般］タブをクリックして、［接続の方法］から［YAMAHA RTA54i（USB）
（COMX）］を選ぶ。
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12［ネットワーク］タブをクリックして、以下のように設定してから、［OK］をクリック
する。
･［インターネットプロトコル（TCP/IP）］：チェックを付ける。
･［Microsoftネットワーク用ファイルとプリンタ共有］：チェックを外す。
･［Microsoftネットワーク用クライアント］：チェックを外す。

インターネットへ接続する

インターネットへ接続するときは、［RTA54i-TA］アイコンをダブルクリックし
て、本機のブロードバンドTA機能にダイヤルアップします。

1「マイ コンピュータ」画面の［マイ ネットワーク］をクリックする。
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2［ネットワーク接続を表示する］をクリックする。

3［RTW65i-TA］アイコンを選んでから、［この接続を開始する］をクリックする。

4 プロバイダから入手したユーザー名とパスワードを入力し、［パスワードの保存］を
チェックして［ダイヤル］をクリックする。

インターネットに接続すると、接続速度や時間が表示されます。

MEMO ・［パスワードの保存］をチェックすると、次回からパスワードの入力が不
要になります。ただし、他の人に使われたくないときは、チェックしな
いでください。チェックしない場合は、接続のたびにパスワード入力が
必要になります。
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MacOS 9の場合
MacOS 9では、ネットワーク機能の設定とリモートアクセス（PPP）の設定を
行います。作業を始める前に、RTA54i 用CCLファイルを付属のCD-ROMの
［CCLファイル］フォルダから［システムフォルダ］-［機能拡張］-［Modem
Scripts］フォルダ内へコピーしてください。
ここではMacOS 9.0.4の画面を例に説明しています。

注意 ・プロバイダ契約を解除または変更した時は、必ず本機の接続設定と、パ
ソコンのダイヤルアップネットワーク設定またはリモートアクセス設定
（TA接続利用時）の両方を削除または再設定してください。削除しない
まま使っていると、回線業者やプロバイダから意図しない料金を請求さ
れる場合があります。

ネットワーク機能を設定する

コントロールパネルの［TCP/IP］と［モデム］を設定します。

1 コントロールパネルの［TCP/IP］を開き、［経由先］を"PPP"、［設定方法］を "PPP
サーバを参照"に設定して、［ネームサーバアドレス］欄にプロバイダから入手したネー
ムサーバの IPアドレスを設定します。

2 設定が終わったら、「TCP/IP」ウィンドウを閉じます。



22

3 コントロールパネルの［モデム］を開き、［経由先］を"USB Modem"、［モデム］の
種類を "RTA54i XXXX"、［ダイヤル］の種類を"トーン "に設定します。

　プロバイダの回線速度 選択項目名

　同期64k（制御文字変換なし） RTA54i  64k
　同期64k（制御文字変換あり） RTA54i  64k(v1.2)

MEMO ・通常は[RTA54i  64k(v1.2)]を使用してください。うまく通信できな
い場合に[RTA54i  64k]を試してみてください。

4 設定が終わったら、「モデム」ウィンドウを閉じます。
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ダイヤルアップ接続を設定する

1 コントロールパネルの［リモートアクセス］を開きます。

2 プロバイダから入手したユーザー名とパスワードを入力し、［パスワードを保存］を
チェックし、電話番号に“＊＊＊＃”を入力します。

2 設定が終わったら、「リモートアクセス」ウィンドウを閉じます。

MEMO ・［パスワードを保存］をチェックすると、次回からパスワードの入力が不
要になります。ただし、他の人に使われたくないときは、チェックしな
いでください。チェックしない場合は、接続のたびにパスワード入力が
必要になります。
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インターネットへ接続する

1［コントロールパネル］の［リモートアクセス］を開きます。
「リモートアクセス」ウィンドウが表示されます。

2［接続］ボタンを押します。

インターネットに接続すると、接続速度や時間が表示されます。

MEMO ・［パスワードの保存］をチェックすると、次回からパスワードの入力が不
要になります。他の人に使われたくないときは、チェックしないでくだ
さい。チェックしない場合は、接続のたびにパスワード入力が必要にな
ります。

3 ブラウザを開き、“http://NetVolante.jp/”と入力して［enter］キーを押します。
NetVolanteのホームページが表示されることを確認してください。

4 接続を解除するときは、「リモートアクセス」ウィンドウの［接続を切る］ボタンを押
します。

プロバイダとの接続が切れます。
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